

**Інформація про страховий продукт
 «Страхування майна»**

<p>1. Об'єкт страхування</p>	<p>Нерухоме, рухоме та інше майно, (уключаючи: страхування зелених насаджень іншого призначення, ніж сільськогосподарське, транспортні засоби, які не експлуатуються за призначенням і зберігаються за визначеною в договорі страхування адресою та/або відображені в складі оборотних активів підприємства у звіті про фінансовий стан (балансі) під час їх зберігання), окремі предмети майна, окремі види майна, майнові комплекси у цілому.</p> <p>Житловий майновий комплекс у цілому – майновий комплекс, призначений для проживання людей і ведення домашнього господарства. До складу житлового майнового комплексу входять об'єкти рухомого і нерухомого майна, а саме: земельні ділянки, житлові і не житлові будинки, споруди, що використовуються для їхнього обслуговування (огородження, колодязі і т.п.), домашнє майно, а саме: меблі, побутова техніка (електричні, електронні, електро-механічні, механічні прилади (радіо-, відео - та телеапаратура, комп'ютерна техніка, пральні машинки або автомати, швацькі, в'язальні та пишучі машинки, обчислювальна техніка, музичні інструменти тощо), побутові оптичні прилади (фото і кіноапаратура, годинники, предмети оптики), предмети, особисті речі та інші предмети особистого користування.</p> <p>Виробничий майновий комплекс – майновий комплекс, призначений для виробництва товарів, виконання робіт, надання послуг. У виробничий майновий комплекс входять всі види майна, призначені для діяльності підприємства, включаючи земельні ділянки, будівлі, споруди, устаткування, інвентар, сировину, продукцію і інше, що використовується для здійснення підприємницької діяльності.</p> <p>Конкретний перелік майна, що страхується, зазначається в договорі страхування.</p>
<p>2. Страхові ризики та обмеження страхування</p>	<p><u>1. Страхові ризики:</u></p> <p>Договір страхування може бути укладений на випадок усіх або окремих ризиків з числа нижчезазначених.</p> <p>1.1. Група «Вогневі ризики» включає ризики «Пожежа», «Удар блискавки», «Вибух», «Падіння пілотованого літального апарата, його частин та вантажу, що перевозився цим апаратом».</p> <p>1.2. Група ризиків «Стихійні лиха» включає ризики «Буря», «Сильна злива та сильний снігопад», «Повінь та затоплення», «Землетрус», «Виверження вулкану та дія підземного вогню», «Обвал, зсув, та просідання ґрунту», «Лавіна, сель та каменепад».</p> <p>1.3. «Задимлення».</p> <p>1.4. Група ризиків «Протиправні дії третіх осіб» включає ризики «Крадіжка зі зломом», «Пограбування», «Вандалізм», «Підпал».</p> <p>1.5. «Механічні пошкодження».</p> <p>1.6. «Аварія систем з водою».</p> <p>1.7. «Град».</p> <p>Детальні умови щодо переліку страхових ризиків та страхових випадків за договором містяться в Загальних умовах страхового продукту, повний текст яких розміщений на вебсайті Страховика за посиланням:</p>

- Загальні умови страхового продукту «Страхування майна від огню та природних явищ» -

https://askods.com/doc/zu_mayno_klas_8_206_03.pdf

- Загальні умови страхового продукту «Страхування майна від інших ризиків, ніж вогонь та природні явища» -

https://askods.com/doc/zu_mayno_klas_9_206_04.pdf

2. Обмеження страхування

Страхування не поширюється на випадки, якщо інше не передбачено умовами договору страхування, що відбулися в результаті та/або в період та/або у зв'язку з наступними обставинами чи на території дії таких обставин:

2.1. Дією будь-якої вогнепальної, хімічної, біологічної, біохімічної або електромагнітної зброї та/або будь-яких боєприпасів.

2.2. Використанням приладів або зброї, принцип дії яких заснований на реакції поділу атома або ядерного синтезу, а також інших ядерних реакцій, що викликають радіоактивне випромінювання.

2.3. Діями суспільного ворога, збуреннями, диверсіями, піратством, безладами, вторгненнями, блокадами, революціями, заколотами, повстаннями, масовими заворушеннями.

2.4. Діями, що мають ознаки терористичних актів та наслідків таких дій.

2.5. Воєнних дій, військових заходів будь-якого роду, використання зброї, військової техніки та знарядь війни, дій військових сил та/або спеціальних формувань (підрозділів) будь-якої держави, будь-якого роду недержавних збройних сил або збройних формувань, дій бойовиків, збройних угруповань, їх окремих учасників (незалежно від факту оголошення війни чи введення воєнного стану).

2.6. Дій Збройних сил України, сил спеціального призначення та/або інших спеціально призначених воєнізованих формувань та підрозділів, проведення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, виконання завдань національного супротиву.

2.7. Масових заворушень, актів громадянської непокори, громадянської війни, страйків, локаутів, бунтів, заколотів, державних переворотів або спроби їх здійснення, повстання або революції, диверсій, дій озброєних повстанців, а також дій влади, спрямованих на їхнє придушення.

2.8. Передачі, примусового відчуження або вилучення майна в умовах воєнного або надзвичайного стану, конфіскації, арешту, націоналізації, знищення чи пошкодження майна за розпорядженням військової або цивільної влади, що діє юридично або фактично.

2.9. Мародерства, крадіжки, грабежу, розбою або іншого фактичного привласнення майна в місцях диверсій, повстань, інших стихійних та організованих заходів, зонах воєнних дій, військових заходів (незалежно від факту оголошення війни чи введення воєнного стану).

2.10. Порушення страхувальником, його представником, членами їхніх родин, а також особами, що працюють у них за наймом, встановлених правил зберігання вогнебезпечних та вибухонебезпечних речовин та предметів, або інших правил експлуатації, визначених для відповідних категорій майна або щодо

	<p>застрахованого майна (правил техніки безпеки, керівництва користувача, інструкції з експлуатації тощо).</p> <p>2.11. Обвалу будинків (споруд) або їхніх частин, якщо він не стався внаслідок страхового випадку.</p> <p>Повний перелік обмежень страхування міститься в Загальних умовах страхового продукту, повний текст яких розміщений на вебсайті Страховика за посиланням:</p> <p>- Загальні умови страхового продукту «Страхування майна від огню та природних явищ» - https://askods.com/doc/zu_mayno_klas_8_206_03.pdf</p> <p>- Загальні умови страхового продукту «Страхування майна від інших ризиків, ніж вогонь та природні явища» - https://askods.com/doc/zu_mayno_klas_9_206_04.pdf</p>
<p>3. Мінімальний та максимальний розміри страхової суми, якщо вони визначені умовами страхового продукту</p>	<p>1. Розмір страхової суми визначається за домовленістю між Страховиком та страхувальником під час укладання договору страхування або внесення змін до договору страхування.</p> <p>Страхова сума може бути встановлена за окремим об'єктом страхування, за групою об'єктів або за договором страхування у цілому.</p> <p>При страхуванні житлового комплексу в цілому встановлюється:</p> <p>Мінімальний розмір страхової суми – 50 000 грн.</p> <p>Максимальний розмір страхової суми – 500 000грн.</p> <p>При страхуванні іншого майна мінімальний та максимальний розміри страхової суми не встановлені.</p> <p>2. Договором страхування можуть встановлюватися окремі страхові суми (ліміти відповідальності Страховика) за окремим страховим ризиком та/або страховим випадком, за групою страхових ризиків та/або страхових випадків.</p> <p>Ліміти відповідальності встановлюються, за згодою сторін:</p>
<p>4. Мінімальний та максимальний розміри страхової премії та/або страхового тарифу</p>	<p>Мінімальний розмір страхового тарифу становить – 0,01% від страхової суми.</p> <p>Максимальний розмір страхового тарифу становить 15% від страхової суми.</p> <p>Страхова премія розраховується як добуток страхової суми та страхового тарифу.</p> <p>Мінімальний та максимальний розмір страхової премії не встановлюється.</p> <p>Конкретний розмір страхової премії зазначається в договорі страхування.</p>
<p>5. Вид, мінімальний та максимальний розміри франшизи (за наявності)</p>	<p>Тип франшизи - безумовна.</p> <p>Вид франшизи - в абсолютній грошовій величині або у відсотках від страхової суми.</p> <p>Розмір франшизи встановлюється за домовленістю Страховика та страхувальника.</p> <p>Мінімальний розмір франшизи становить – 0% від страхової суми.</p> <p>Максимальний розмір франшизи становить 10% від страхової суми.</p>

<p>6. Територія та строк дії договору страхування (включаючи інформацію про порядок вступу його в дію та період (и) страхування (за наявності))</p>	<p>Територія дії договору страхування визначається місцезнаходженням застрахованого майна в межах території України, крім:</p> <ul style="list-style-type: none"> - тимчасово окупованої території України; - території, на якій органи державної влади України тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження; - території, на яких ведуться або велися на момент події, яка може бути кваліфікована як страховий випадок, бойові дії, а також на території, що розташовані на лінії бойового зіткнення та розмежування. <p>Перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затверджений наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 №309, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2022 за № 1668/39004.</p> <p>Договір страхування може укладатися на строк до одного року. Мінімальний строк дії договору – 1 місяць; Максимальний строк дії договору - 1 рік.</p> <p>Договір страхування може передбачати автоматичне продовження його строку дії за згодою сторін, якщо на дату продовження строку дії договору страхування не змінилися обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику. Строк дії договору страхування продовжується на наступний календарний строк на таких самих умовах, як визначені договором страхування.</p> <p>Договір набуває чинності з 00 год. 00 хв. дня, наступного за днем надходження на поточний рахунок Страховика суми страхової премії (її першої частини) в повному обсязі, але не раніше 00 год. 00 хв. дати, зазначеної як дата початку строку дії договору. Договір діє до 24 год. 00 хв. дати, зазначеної як дата закінчення строку дії договору.</p>
<p>7. Можливі наслідки для споживача у разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування, включаючи несвоєчасне повідомлення про настання страхового випадку без поважних причин та несвоєчасну сплату страхової премії або її наступної частини</p>	<p>У випадку несвоєчасної несплати страхувальником страхової премії або її чергової частини страхової премії у встановлений договором строк (у разі сплати страхової премії частинами), договір страхування припиняє дію. При цьому договір страхування вважається достроково припиненим з дня, наступного за встановленим у договорі страхування останнім днем сплати чергової частини страхової премії, якщо інше не передбачено умовами договору.</p> <p>Підставою для відмови у здійсненні страхових виплат є:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Навмисні дії страхувальника (особи, яка експлуатує застраховане майно на законних підставах, або особи, на користь якої укладено договір страхування), спрямовані на настання страхового випадку, крім дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної оборони, або випадків, визначених законом чи міжнародними звичаями. 2. Вчинення страхувальником (особою, яка експлуатує застраховане майно на законних підставах, або особою, на користь якої укладено договір страхування), умисного кримінального правопорушення, що призвело до настання страхового випадку.

	<p>3. Подання страховальником неправдивих відомостей про об'єкт страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, або про факт настання страхового випадку.</p> <p>4. Одержання страховальником або особою, на користь якої укладено договір страхування, повного відшкодування збитків від особи, яка їх заподіяла. Якщо збиток відшкодований частково, страхова виплата здійснюється з вирахуванням суми, отриманої від зазначеної особи як відшкодування збитків.</p> <p>5. Несвоєчасне повідомлення страховальником (особою, визначеною у договорі страхування або законодавством) про настання страхового випадку без поважних причин або невиконання інших обов'язків, визначених договором страхування або законодавством, якщо це призвело до неможливості Страховика встановити факт, причини та обставини настання страхового випадку або розмір заподіяної шкоди (збитків).</p> <p>6. Наявність обставин, які є винятками із страхових випадків та обмеженнями страхування, передбаченими договором страхування.</p> <p>7. Ненадання Страховику необхідних документів і відомостей, що підтверджують обставини події, характер і розмір шкоди.</p> <p>8. Неподання заяви про страхове відшкодування впродовж одного року після закінчення строку дії договору страхування.</p> <p>Повний перелік підстав для відмови у здійсненні страхових виплат, міститься в Загальних умовах страхового продукту, повний текст яких розміщений на вебсайті Страховика за посиланням: - Загальні умови страхового продукту «Страхування майна від огню та природних явищ» - https://askods.com/doc/zu_mayno_klas_8_206_03.pdf - Загальні умови страхового продукту «Страхування майна від інших ризиків, ніж вогонь та природні явища» - https://askods.com/doc/zu_mayno_klas_9_206_04.pdf</p>
<p>8. Інформація про можливість придбати страховий продукт окремо, якщо такий продукт пропонується разом із супутнім та/або додатковим товаром, послугою, роботою або послугою, що не є страховою, як складова одного пакету або договору</p>	<p>Страховий продукт не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими.</p>
<p>9. Умови отримання знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика (за наявності), включаючи терміни їх дії</p>	<p>Знижки та акційні пропозиції за даним продуктом не передбачені.</p>
<p>10. Перелік відомостей, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, та/або інформація</p>	<p>Перелік інформації, яку страховальник зобов'язаний повідомити Страховику (страховому посереднику) перед укладенням Договору та яка має істотне значення для прийняття Страховиком рішення про</p>

<p>про інші обставини, що враховуються під час визначення розміру страхової премії</p>	<p>укладення Договору та/або про розмір страхової премії за Договором:</p> <ul style="list-style-type: none"> - вид майна, склад (елементи) майна, стан майна; - вартість майна; - технічні характеристики майна; - умови експлуатації майна; - умови зберігання майна; - місцезнаходження майна; - наявність на території вибухових речовин - наявність фактів перепланування нерухомого майна; - проведення будівельно-монтажних або ремонтних робіт; - вид діяльності; - умови страхування, перелік страхових ризиків; - вид та розмір франшизи; - додаткова інформація щодо покриття; - строк страхування; - порядок сплати страхової премії (одноразово або розстрочено); - страхова історія страхувальника по страховому продукту; - відомості про наявність договорів страхування майна в інших страховиків; - інші на розсуд Страховика. <p>Надання страхувальником Страховику вказаної вище інформації здійснюється шляхом заповнення відповідних даних в заяві-опитувальнику (заяві-анкети) за формою, встановленою Страховиком. Заповнені форми надаються в паперовій або в електронній формі на електронну адресу Страховика або через страхового агента або страхового посередника, за участю якого укладається договір страхування.</p>
<p>11. Застереження для споживача</p>	<p>Страховальнику необхідно ознайомитися до укладення договору страхування з інформацією про винятки із страхових випадків та підстави для відмови у здійсненні страхових виплат, ліміти відповідальності Страховика за окремим об'єктом страхування, страховим ризиком та/або страховим випадком, а також порядком розрахунку та умови здійснення страхових виплат. Дана інформація міститься в в Загальних умовах страхового продукту, повний текст яких розміщений на вебсайті Страховика за посиланням:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Загальні умови страхового продукту «Страхування майна від огню та природних явищ» - https://askods.com/doc/zu_mayno_klas_8_206_03.pdf - Загальні умови страхового продукту «Страхування майна від інших ризиків, ніж вогонь та природні явища» - https://askods.com/doc/zu_mayno_klas_9_206_04.pdf